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JJIIeMEHTHI CIINCKA

0 [2, 'abcde', 3.14] - cOmMCOK MOXeT
COCTOSITE M3 DJIEMEHTOE PaBHOT'O THIIA

0 B ToM umcne, m M3 OPYIMX CINCKOB:
0 s = [1, 2, 3]

0 t = [4, 5]
0
0
[

a = [s, t]
print (a)
[1, 2, 3], [4, 5]]



CIIHCOK CITMCKOB

0 b=[[1, 2,3, 4],
2,65 Zael)
9,0,1, 2]]

Tabnniry MOXXKHO MPEJICTABUTh KaK CIIMCOK CITHCKOB.

byneM Ha3bIBaTh €ro “ IByMEpHBIM ~— CITHCKOM.
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JlocTyn K hiieMeHTaM

b=1[[1, 2, 3, 4],
[5, 6, 7, 8],
[9, 0, 1, 2]]

print(b[1][2])

print(len (b))
print(len(b[1]))

print (b[1])
5,6,7,8]



Co3maHue CIIMCKOB

s = [0,

al = s +
a2 = s *
a3 = [s]
ad = [s]
a4[0] [0]
Bce sTHn

0, O]

s HEOT O S 0s =0 =05
2 # [0, O, O, O, O,
+ [s] # [[0, O, O], [O,
* 2 # [[0, O, O], [O,
=1 # [[1, O, O], [1,

cnnoco6sr — HEIIPABUIILHEBIE!
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I IpaBuiabHOE CO3MaHME CIIUCKOB

Bapmaur 1.

s = [[]] *n

for i in range(n):
s[i1] = [0] * m

BapmuaHT 2.

s = []

for i in range(n):
s.append ([0] * m)



I IpaBribHOE CO3MaHME CIIMCKOB

0 Bapmaur 3.
0 s = [[0] * m for i in range(n)]

CaMpM KOPOTKMM BapMaHT — NOJBL3yUTeCh uM!



Yrtenue TaOIUIILI YUCEIT

s = [[]]*3
for 1 in range(3):
s[i] = list(map(int,input() .split()))



[IeyaTp TaOJIUITEI YHCET

for 1 in range(3):
print (" ".join(map(str,s[i])))



PaboTa ¢ hiieMmedTaMu

[| Pabora ¢ OmHHUM PJIIEMEHTOM:
print(a[2] [1])
a[0][0] = 5

[l Pabora co CTpOKOM:
s[1] = [1, 2]
s[0], s[1] = s[1], s[O]



Baxao moaumMarp

Python ne 3naer cioB CTPOKA 1 CTOJIBELL. Bel camu
BBIOMpAETE, YTO O3HAYAET MEPBBIM MHACKC, a UTO —
BTOPOM.

[Ipy cunuTHIBaHUY JAHHBIX OHU BBOSATCS MO CTPOKAM
(cHauana 4yuTaeTcs mepBas BBEJASHHAS CTPOKA, 3aTeM
BTOpas W T.1I.)

Cnucku (CTpOKH) MOTYT pa3HOM (B TOM YHMCIIE U HYJIEBOM)
JJIAHBL.



